



上月下旬开着,本月初关闭,月中又开过几次 室外滑雪场今冬时开时关为哪般

□记者 谢舒奕

冰雪覆盖的雪场,脚踏滑雪板、手持滑雪杖,迎风而下……时值深冬,能在“家门口”酣畅淋漓地滑上一场雪是许多市民梦寐以求的事。不过记者采访获悉,今冬,我市一些室外滑雪场呈现出时而开放、时而暂停营业的状态。不少游客由于摸不准本地滑雪场的准确营业时间,不得不作出了北上或径直前往境外滑雪场的打算。

现象 一腔热情去滑雪却扑了空

家住鄞州中心区的杜先生昨天上午在朋友圈吐槽了自己的一段“囧”旅行。据描述,11日那天,他们一家三口临时决定自驾前往宁海的一处有滑雪场的景区,充了热水袋,订了温泉酒店,万事俱备就为体验“银装素裹”、“冰天雪地”的感觉,“不料开了两个小时车,最后发现,景区开着,滑雪场却不开放,连雪的模樣都没见着。”数名友人留言称自己也有过相同经历,杜先生更想不通了,“我同事元旦前明明来滑过”。

时值深冬,正是市民滑雪热情最为

强烈的时候。据宁波市自驾车旅游协会发布的首份《自驾游调查报告》显示,受季节、气候等因素的影响,去年春节期间,滑雪等参与性旅游项目受到了市民们的青睐,“从预定情况来看,奉化商量岗的客房提前半个月全部售罄,宁海的浙东第一尖等景区(点)也很火爆。”同时,上个月底曾在奉化商量岗滑雪场滑雪的陈女士告诉记者:“人很多,以至于滑道都有些滑不太开,高峰期还要排队。”今冬本地滑雪市场的火爆程度也可见一斑。

市场 市内两大室外滑雪场时开时关

眼下,我市两大室外滑雪场均呈现出“时而开放、时而暂停营业”的状态。昨天上午,记者在淘宝网上搜索关键词“奉化商量岗滑雪场”,只见该雪场的门票及相关旅游套餐仍在正常展示、销售,但是咨询其中一家店的工作人员后对方告知:“雪场上个月下旬是开的,但1月份确实没怎么开。”从今冬该产品的成交记录看,相关买家的评价日期也停留在去年12月底。同时,记者从宁海县旅游委员会官方微信上了解到,浙东第一尖雪山欢乐谷景区今冬开放的时间

是去年12月20日,但是该雪场工作人员带来的最新消息是,“昨天开了,但持续多少天还不一定”。

“本地滑雪场开不大起来,其他滑雪线路同比却有两成左右的增幅。”据甬上旅行社人士介绍,尤其是1月初,这部分客流陆续涌入国内的北方城市或选择了出境。“选择北上较多,以黑龙江哈尔滨、吉林长白山两地最为热门,而一些‘发烧友’则直奔韩国首尔、日本北海道等境外滑雪胜地。”浙江飞扬旅游集团有关负责人称。



时值深冬,正是市民滑雪热情最为强烈的时候。(浙东第一尖滑雪场资料照片)

探因 连绵不断的雨水天气是“黑手”

那么,究竟是由什么原因导致了本地滑雪场的时开时停?记者采访多名业内人士,“主要是与近期的天气状况有关。”他们这样说。

据介绍,我市室外滑雪场均采用人工造雪方式,一般夜间气温能够持续稳定在-4℃—-3℃,空气湿度在60%以下,人工造雪的雪场才能维持白天的正常运营。“一月份以来室外气温偏高,再加上连绵不断的雨水天气,造出来的雪很容易融化,积雪不够坚硬,一踩一个坑,是滑不动的。”而对于之前降临的今冬第一场雪所产生的作用,两家雪场工作

人员均表示,当时降雪量并不是很大,且天然雪刚落时较为松软,因此也没能为雪场的开放产生太大作用。

而接下来,本地滑雪场什么时候可以持续开放?相关人士均表示“主要看天气”。“需要雨停下来。”浙东第一尖雪山欢乐谷景区雪场工作人员告诉记者,该雪场一般会在傍晚之后造雪,不过次日能否正常开放,最早也得等到当天早上8点左右才能确定下来,但有的时候气温较低问题就不大,因此,“建议游客密切关注景区官方微博、微信,出游当天进行电话咨询,以免扑空”。

省校服抽查不合格率3.4% 选购校服,面料和款式有讲究

本报讯(记者 徐文燕) 浙江省质监局最近公布了全省学生服装(校服)产品专项监督抽查,在对包括宁波在内的11个地区89家企业生产的89批次学生服装(校服)产品进行了抽检,发现不合格3批次,批次不合格率为3.4%,不合格企业分别为杭州优派制衣有限公司的梭织学生服、台州市椒江东鑫服装厂的机织学生服、金华市恒力运动服有限公司的机织学生服,主要不合格项目“纤维含量”和“洗后外观”。

质监部门介绍说,纤维含量不合格,主要是产品的纤维成分未提供,或提供的纤维含量信息不准确。消费者不了解服装面料的主要纤维是什么,含量是多少,容易进入消费误区,造成花高价钱买到低品质纤维的产品。

洗后外观是服装洗后性能的指标,包括外观平整度、接缝外观、黏合部位和其他外观,不允许出现破损、脱落、锈

蚀、变形、缝口脱散、明显扭曲和变色。洗后外观达不到要求,会影响美观和穿着,甚至造成无法穿着使用。

质监部门提醒说,学校及家长采购学生服装(校服)建议选择质量保证体系健全、产品质量稳定、社会信誉好的供应商。建议选择支数高、密度紧的全棉面料,该类面料具有柔软、透气和吸湿的特性。如果选购涤纶、锦纶等化学纤维面料的外套服装,应以宽松型为宜,便于空气流动透气或散发热量。选购学生服装(校服)时,最好选择浅色的产品。

在选择款式上,要特别注意绳带、拉链、黏合扣和金属装饰件等是否会存在安全问题。纽扣、装饰物、拉链等附件应无毛刺及锐利边缘、尖端;14岁及以下儿童穿着的校服其头部和颈部绳带不应有自由端,背部不应有绳带伸出或系着,其他绳带不应有长度超过75mm的自由端。

璟融府新奢样板房盛情开放



1月17日,市府贴隔壁新奢豪宅——璟融府,约260㎡ 平房大院样板房盛情开放。活动现场,数百名新老客户欢聚一堂,豪华私人直升机尖峰体验、IPAD乐队甬城首演、高雅咖啡拉花秀、精美茶歇等精彩不断,让到场嘉宾尽显尊贵雅致!

璟融府,位于东部新城核心,东临市府行政中心、西接杨木碶河、南依文化中心、北靠宁波中心,与轻轨1号/5号(规划)线海晏北路站步行仅150米,尽享醇熟配套及繁华人居环境。同时,与国际会展中

心、国际航运中心、国际金融中心比肩而立,商务商业、时尚购物、休闲娱乐、行政办公等城市级别中心稀缺资源一站式网罗,更近邻华师大宁波实验艺术学校、鄞州中学、新城第一实验学校一站式重点教育资源更是为孩子的教育提供便利。

璟融府,亲炙76席平层大院,除了超越想象的奢美品质,约260㎡ 建筑空间还可以实现多少想象?璟融府,五房两厅四卫设计,南向四间朝南设计,内部空间使用尺度大气尽显;17.5米阔绰面宽,最大限度将城市大境延展至室内,动线设计颇具匠心;近65㎡ 客餐双厅直连超阔南北双阳台,180度视野美景尽收眼底;大平层、全套间规划,近53㎡ 非凡主卧,步入式衣帽间、奢华盥洗室、中正书房,体贴入微尽显尊贵,境界浑然天成。此次开放的样板房,融合了港式新奢顶级潮流风尚,建筑形制、空间秩序与生活品质完美融合,优雅从容彰显平层奢适度。大隐于都市繁华的超然自得,只为大人物荣耀典藏。

宁波供销社第七届迎春
农产品展销会
暨第二届宁波供销社O2O网络年货节

关注微信
每人送**600元**总额现场优惠券

时间:1月19日—1月25日
地点:宁波雅戈尔体育馆广场

全市重点农民专业合作社、家庭农场、种植大户、
农业龙头企业现场展销,近千款优质绿色农产品产地直供

绿色品质

价格实惠

品种丰富

关注宁波馆微信,每人**600元**展销会现场优惠券等你来领

温馨提示:1.本次活动为公益性活动,所有农产品均按成本价销售;
2.本次活动在宁波雅戈尔体育馆广场(宁波雅戈尔体育馆正对面)举办

网络年货节活动自1月19日上线(请提前关注并留意活动动态)